



## **Следователи СК РФ по Мурманской области на месте устанавливают обстоятельства схода с рельс вагонов грузового железнодорожного состава**



По данным следствия, в ночь с 23 на 24 марта 2018 года, в районе станции Выходной (1427 километр) Кольского района Мурманской области, произошел сход с путей вагонов железнодорожного грузового состава, в которых перевозился «апатитовый концентрат» из города Апатиты в Мурманск. Из них 14 вагонов опрокинулись, 6 остались на железнодорожном полотне, 35 вагонов не повреждены и транспортированы к ближайшим станциям.

В ходе осмотра следователи Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области установили, что погибших и пострадавших в результате происшествия нет. По предварительной информации повреждено около 300 метров железнодорожного пути, три пролета контактных линий, ущерб экологической безопасности не причинен.

Следствием СК РФ по Мурманской области, после выполнения комплекса необходимых проверочных мероприятий, собранные материалы будут переданы в соответствующий



следственный орган на транспорте.

## Изображения



24 Марта 2018

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1212583>